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	Héi nghÞ c¸n bé viªn chøc
tr­êng tiÓu häc øng hoÌ

N¨m häc 2012 - 2013

	céng hoµ x· héi chñ nghÜa viÖt nam

§éc lËp - Tù do - H¹nh phóc

                     Ứng Hoè, ngày 5 tháng 10 năm 2012


NGHỊ QUYẾT

HỘI NGHỊ CÁN BỘ - VIÊN CHỨC
NĂM HỌC 2012 - 2013
Căn cứ Điều 11 Nghị định 71/1998/CP ngày 08 tháng 09 năm 1998 của Chính phủ Nước Cộng Hoà Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam về việc ban hành Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động cơ quan, trường học ;

Căn cứ Quyết định 04/2000/QĐ-BGD&ĐT ngày 01/03/2000 của Bộ Trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động của nhà trường ;

Căn cứ công văn liên tịch số 86 ngày 8/9/2012 của Phòng GD&ĐT và Công đoàn Giáo dục huyện Ninh Giang về Hướng dẫn tổ chức Hội nghị Cán bộ - viên chức năm học 2012-2013 ;

Sau khi nghe các báo cáo, các ý kiến phát biểu, tham luận, toàn thể Cán bộ - viên chức trường Tiểu học Ứng Hoè nhất trí thông qua Nghị quyết Hội nghị với các nội dung chính như sau :

I. VỀ NHIỆM VỤ NĂM HỌC VÀ CÁC CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU :

1. Về Phương hướng nhiệm vụ năm học :

Hội nghị nhất trí  3 nhiệm vụ trọng tâm đề ra trong Kế hoạch năm học. Cụ thể

Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” lồng ghép với cuộc vận động "Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục", "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" và phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".

Tập trung chỉ đạo việc quản lí, tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng; điều chỉnh nội dung dạy học và đánh giá, xếp loại phù hợp đặc điểm tâm lí, sinh lí học sinh tiểu học; tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống; đổi mới phương pháp dạy học; tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; triển khai dạy học ngoại ngữ theo chương trình mới; duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi; đẩy mạnh xây dựng trường chuẩn quốc gia và tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.

Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lí chỉ đạo, bồi dưỡng giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục; đề cao trách nhiệm, khuyến khích sự sáng tạo của giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lí.

* Ý kiến sửa đổi: không. 

2. Về Giải pháp thực hiện :

Hội nghị đã thống nhất nhất trí 7 nhóm giải pháp bao gồm:


2.1. Thùc hiÖn c¸c cuéc vËn ®éng vµ phong trµo thi ®ua - X©y dùng tr­êng häc th©n thiÖn, häc sinh tÝch cùc.


2.2. C«ng t¸c tæ chøc, x©y dùng ®éi ngò


2.3. C«ng t¸c d¹y häc vµ gi¸o dôc bao gồm


2.3.1 C¸c ho¹t ®éng trÝ dôc



2.3.2 Gi¸o dôc ®¹o ®øc vµ kÜ n¨ng sèng



2.3.3 Gi¸o dôc thÓ chÊt, ytÕ tr­êng häc



2.3.4 Gi¸o dôc vµ b¶o vÖ m«i tr­êng


2.3.5 Gi¸o dôc an toµn giao th«ng



2.3.6 Gi¸o dôc truyÒn thèng quª h­¬ng, ®Êt n­íc


2.4. C«ng t¸c thi ®ua


2.5. X©y dùng c¬ së vËt chÊt


2.6. C¸c ho¹t ®éng cña c¸c tæ chøc §¶ng vµ ®oµn thÓ


2.7. C¸c ho¹t ®éng x· héi

* ý kiÕn söa ®æi gi¶i ph¸p : kh«ng

3. Về các chỉ tiêu phấn đấu :


- Huy ®éng 100% sè trÎ 6 tuæi vµo líp 1. Kh«ng cã häc sinh bá häc. Phæ cËp ®¹t møc 1.


- HS ®­îc c«ng nhËn giái tØnh : 02 em


- HS ®­îc c«ng nhËn giái huyÖn : 15 em


- TØ lÖ HSG : 162 em. TØ lÖ: 33,5%


- TØ lÖ HSTT : 197. TØ lÖ : 40%


- Sè HS ph¶i «n tËp trong hÌ: Kh«ng


- Sè häc sinh l­u ban: Kh«ng


- Häc sinh hoµn thµnh CTTH ®¹t 100%

- 100% häc sinh xÕp lo¹i h¹nh kiÓm TH§§

§¨ng kÝ danh hiÖu thi ®ua víi gi¸o viªn:

- ChiÕn sÜ Thi ®ua: 7 ®/c. (§/c H¹nh; H­êng; HuÖ; TuyÕn; Lý; BÝch; ChiÕn )

- Lao ®éng Tiªn tiÕn: 100% c¸n bé, gi¸o viªn, nh©n viªn.

- Gi¸o viªn d¹y giái tr­êng: 15

- Gi¸o viªn giái cÊp huyÖn: 5

- XÕp lo¹i chuÈn NN :

XuÊt s¾c: 7

Kh¸: 26

Danh hiÖu tËp thÓ

- Tr­êng ®¹t c¸c tiªu chÝ TT L§TT; ®¹t c¸c tiªu chÝ C¬ quan, ®¬n vÞ v¨n ho¸ vµ ®¹t c¸c tiªu chÝ tr­êng häc th©n thiÖn.

- Th­ viÖn gi÷ v÷ng th­ viÖn chuÈn.

- §oµn TN, §éi TN ®¹t v÷ng m¹nh. C«ng ®oµn ®¹t c¸c tiªu chÝ V÷ng m¹nh.

* ý kiÕn söa ®æi: Kh«ng

II. VỀ NỘI DUNG QUY CHẾ HOẠT ĐỘNG: 
Hội nghị đã biểu quyết nhất trí 100%.
* Ý kiến sửa dổi: không
III. TRÁCH NHIỆM CỦA THỦ TRƯỞNG - CÔNG ĐOÀN VÀ CÁN BỘ - VIÊN CHỨC :

1) Trách nhiệm của Thủ trưởng :
Giao nhiệm vụ, chỉ tiêu, kế hoạch cụ thể cho từng Tổ ; kiểm tra các bộ phận thực hiện theo chương trình, kế hoạch đã đặt ra và giải quyết những phát sinh mới sau Hội nghị. Tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, CNVCLĐ hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách như tiền lương, tiền thưởng, phúc lợi cho cán bộ cán bộ, CNVCLĐ; Thực hiện công khai tài chính, phúc lợi của đơn vị.

Tạo điều kiện để Ban Thanh tra Nhân dân của đơn vị hoạt động theo luật Thanh tra, thực hiện đầy đủ chế độ cho các thành viên Ban Thanh tra Nhân dân và bảo đảm cho Công đoàn thực hiện quyền kiểm tra. 
Cùng Ban Chấp hành Công đoàn, mỗi học kỳ 1 lần tổ chức kiểm tra, đánh giá kết qủa thực hiện Qui chế trong hoạt động và Nghị quyết Hội nghị Cán bộ viên chức của đơn vị đã nêu trên và định ra những việc tiếp tục thực hiện.

2) Trách nhiệm của Ban Chấp Hành Công Đoàn :
Phối hợp tổ chức các đợt thi đua, theo dõi phong trào, sơ kết, tổng kết kịp thời ; vận động toàn thể đoàn viên công đoàn hoàn thành tốt công tác được giao. Tham gia quản lý các hoạt động của đơn vị theo luật Công đoàn, thực hiện đầy đủ các chỉ tiêu đề ra.

Hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị Cán bộ viên chức. Phát hiện và kiến nghị với Thủ trưởng các biện pháp giải quyết để thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị. Chỉ đạo Ban Thanh tra Nhân dân của đơn vị thực hiện quyền giám sát, kiểm tra theo quy định của pháp luật.

Định kỳ mỗi học kỳ 1 lần Ban Chấp hành cùng với Thủ trưởng kiểm điểm đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Hội nghị Cán bộ viên chức và phong trào thi đua, thông báo cho toàn thể cán bộ công chức của đơn vị được biết.

3) Trách nhiệm của Cán bộ, CNVCLĐ :
Đoàn kết, phấn đấu hoàn thành tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ được phân công trên cương vị công tác của mình, góp phần xây dựng đơn vị phát triển.

Chấp hành đầy đủ mọi chính sách, pháp luật, quy định của Nhà nước và Nội quy, quy định của đơn vị. Có tác phong giao tiếp đúng mực, tinh thần trách nhiệm trong công tác, giữ vững kỷ cương nề nếp, đảm bảo ngày giờ công. Nâng cao tính chủ động, tinh thần tự học, tự rèn, giữ gìn và bảo vệ tài sản chung.

Tích cực phản ánh kịp thời tình hình thực hiện của đơn vị và đóng góp ý kiến trên tinh thần xây dựng đúng nơi, đúng lúc.

IV. TRÁCH NHIỆM VÀ HIỆU LỰC THI HÀNH :


Nhà trường và Công đoàn cùng nhau thỏa thuận ký kết Nghị quyết này; có trách nhiệm thi hành những vấn đề đã ghi trên. Tập thể Cán bộ viên chức của đơn vị có trách nhiệm thực hiện đầy đủ nội dung bản Nghị quyết này.

Nghị quyết này được toàn thể Hội nghị thông qua và có hiệu lực kể từ ngày 5/10/2012 cho đến khi có Nghị quyết Hội nghị Cán bộ viên chức mới.

	THƯ KÍ HỘI NGHỊ
	T.M ĐOÀN CHỦ TỊCH
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