THÔNG ĐIỆP CỦA HIỆU TRƯỞNG
Thay mặt cho các thầy cô giáo trường Tiểu học Ứng Hòe tôi xin gửi tới các bậc ông bà , cha mẹ và các em học sinh lời chào trân trọng nhất !
Những năm học vừa qua , thầy và trò trường Tiểu học Ứng Hòe đã không ngừng phấn đấu và giữ vững danh hiệu trường chuẩn quốc gia mức độ 1 . Những tập thể , cá nhân có thành tích trong các hội thi giáo viên giỏi , thi viết sáng kiến kinh nghiệm , thi làm đồ dùng …Nhiều học sinh có thành tích thi Olympic Tiếng Anh , thi giải toán qua mạng Intenetr , thi viết chữ đẹp, thi bóng đá mi ni …. Tôi vô cùng tự hào và đánh giá cao sự nỗ lực, sự nhiệt huyêt đầy trách nhiệm của các thầy giáo , cô giáo, cán bộ công nhân viên trong nhà trường trong những năm qua .

Tiếp nối và kế thừa những thành tích mà nhà trường đã đạt được:  Trường tiểu học Ứng Hòe phấn đấu trở thành trường  có chất lượng cao , đạt dược danh tiếng trong khu vực. Ngôi trường là nơi tạo cơ hội cho các em học sinh phát huy hết những năng lực tiềm ẩn của chính mình, nhận thức  giá trị của mình.Giáo dục học sinh bồi dưỡng để trở thành lãnh đạo và công dân có ích sẵn sàng đối mặt với thách thức trong xã hội, hội nhập và đóng góp công sức cho xã hội. Trường là nơi mỗi giáo viên bộc lộ hết khả năng sáng tạo. Nâng cao vai trò trách nhiệm của cộng đồng trong các hoạt động giáo dục nhằm tạo ra những giá trị cốt lõi trong nhà trường : 
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Mong muốn học tập 





Phát triển tối đa tiềm năng .






Đổi mới , sáng tạo , hội nhập . 


Chúng tôi luôn ghi nhớ  “Tất cả vì học sinh thân yêu” để mang lại những điều tốt đẹp nhất cho các em bằng cả tấm lòng. 


 Xin kính chúc các ông bà, cha mẹ, các em học sinh dồi dào sức khỏe, công tác và học tập thật tốt và luôn hạnh phúc .  
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