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PhÇn thø nhÊt
       a. KÕt qu¶ thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m häc:



1. ThuËn lîi

- N¨m häc 2011 - 2012 ®éi ngò nhµ tr­êng ®¶m b¶o ®ñ vÒ sè l­îng, c¬ cÊu theo biªn chÕ ®­îc giao. §a sè gi¸o viªn tuæi ®êi, tuæi nghÒ cßn trÎ, nhiÖt t×nh, h¨ng say víi c«ng viÖc.

- VÒ häc sinh: §¹i ®a sè c¸c em ®­îc cha mÑ quan t©m, ®Çu t­, ch¨m sãc. Víi tè chÊt th«ng minh, thªm vµo ®ã lµ c¸c em ®­îc sèng trong m«i tr­êng cã nhiªu tÊm g­¬ng häc giái, ®ç cao. SÜ sè mçi líp ®¶m b¶o theo quy ®Þnh cña Bé GD&§T. Trong n¨m häc 2010-2011 sè häc sinh ®¹t danh hiÖu HSG, HSTT ®Òu v­ît so víi quy ®Þnh cña tr­êng chuÈn møc ®é 1. ë mäi néi dung thi do huyÖn tæ chøc ®Òu cã häc sinh ®¹t gi¶i.

- VÒ CSVC: Nhµ tr­êng ®­îc §¶ng, chÝnh quyÒn ®Þa ph­¬ng ®Çu t­ x©y dùng khang trang, tho¸ng m¸t.


N¨m häc 2011-2012 ®¬n vÞ ®· ®Çu t­ 3 phßng häc t¹m ®Ó tÊt c¶ c¸c líp ®Òu ®­îc häc 2b/ngµy, 9b/tuÇn. C¸c phßng häc ®¶m b¶o hÖ thèng chiÕu s¸ng, qu¹t m¸t. 100% c¸c phßng häc ®­îc trang bÞ b¶ng chèng lo¸. 100% häc sinh ®­îc ngåi häc bµn ghÕ hai chç ngåi.

C¸c c«ng tr×nh phô trî: Nhµ WC, s©n ch¬i, b·i tËp, v­ên c©y ®¶m b¶o tiªu chuÈn.

2. Khã kh¨n

- Víi ®éi ngò gi¸o viªn ®a sè trÎ vÒ tuæi nghÒ, tuæi ®êi do vËy kinh nghiÖm trong gi¶ng d¹y, øng xö cßn nhiÒu h¹n chÕ. Thªm vµo ®ã lµ sè gi¸o viªn n÷ trong ®é tuæi sinh ®Î ®«ng dÉn ®Õn viÖc ph¶i bè trÝ d¹y thay, viÖc ph¶i chi tr¶ chÕ ®é cho ng­êi d¹y thay lµm ¶nh h­ëng kh«ng nhá ®Õn sù æn ®Þnh trong gi¶ng d¹y vµ kinh phÝ dµnh cho chi ho¹t ®éng vèn ®· rÊt h¹n hÑp cña ®¬n vÞ.

- NhiÒu häc sinh ch­a ®­îc gia ®×nh quan t©m c«ng t¸c trong viÖc gi¸o dôc, nh¾c nhë vÒ lêi ¨n, tiÕng nãi. NhiÒu gia ®×nh cßn kho¸n tr¾ng cho nhµ tr­êng.

- T×nh h×nh ®Þa ph­¬ng kh«ng æn ®Þnh. 

- Nguån kinh phÝ hµng n¨m ®­îc cÊp ch­a ®¶m b¶o cho chi th­êng xuyªn vµ mét sè ho¹t ®éng c¬ b¶n.

MÆc dï cßn nhiÒu khã kh¨n song nhµ tr­êng ®· vµ ®ang ®­îc chÝnh quyÒn ®Þa ph­¬ng quan t©m chØ ®¹o, ®Çu t­. Bªn c¹nh ®ã lµ nhËn thøc vÒ tÇm quan träng cña bËc tiÓu häc trong ®a sè c¸c bËc phô huynh cã nhiÒu thay ®æi. §©y lµ m«i tr­êng rÊt tèt t¹o ®µ ph¸t triÓn ®èi víi nhµ tr­êng. Nh­ng nã còng ®Æt ra nh÷ng nguy c¬, nh÷ng th¸ch thøc ®èi víi sù ph¸t triÓn cña nhµ tr­êng nãi chung vµ ®èi víi ®éi ngò gi¸o viªn nãi riªng, ®ã lµ:

- ChÊt l­îng ®¹i trµ ch­a cao. ThÓ hiÖn ë ®iÓm KT kh¶o s¸t sè häc sinh ®¹t ®iÓm trung b×nh cßn nhiÒu. Thø h¹ng thi ®ua n¨m häc 2010-2011 míi xÕp thø 19 trong huyÖn.

- Mét sè HS ®· "ph¶n ¸nh" t×nh h×nh ®Þa ph­¬ng vµo trong bµi häc

PhÇn II
Ph­¬ng h­íng, nhiÖm vô, môc tiªu, chØ tiªu trong n¨m häc

vµ c¸c biÖn ph¸p thùc hiÖn

A. NhiÖm vô chung
Năm học 2011 – 2012 là năm học đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội XI của Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục Việt Nam theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, xã hội hóa, dân chủ hóa và hội nhập quốc tế, giáo dục tiểu học tập trung thực hiện những nhiệm vụ trọng tâm sau: 

Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” lồng ghép với cuộc vận động "Nói không với tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục", "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" và phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".

Tập trung chỉ đạo việc quản lí, tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng; điều chỉnh nội dung dạy học và đánh giá, xếp loại phù hợp đặc điểm tâm lí, sinh lí học sinh tiểu học; tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống; đổi mới phương pháp dạy học; tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; triển khai dạy học ngoại ngữ theo chương trình mới; duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi; đẩy mạnh xây dựng trường chuẩn quốc gia và tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.

Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lí chỉ đạo, bồi dưỡng giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục; đề cao trách nhiệm, khuyến khích sự sáng tạo của giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lí.
B. NhiÖm vô cô thÓ

1. Thùc hiÖn c¸c cuéc vËn ®éng vµ phong trµo thi ®ua “X©y dùng tr­êng häc th©n thiÖn, häc sinh tÝch cùc”.


1. TiÕp tôc triÓn khai thùc hiÖn ChØ thÞ sè 06-CT/TW ngµy 07/11/2006 cña Bé ChÝnh trÞ vÒ cuéc vËn ®éng “Häc tËp vµ lµm theo tÊm g­¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh”, ChØ thÞ sè 33/2006/CT-TTg cña Thñ t­íng chÝnh phñ th«ng qua cuéc vËn ®éng “Hai kh«ng” cña ngµnh, thùc hiÖn cuéc vËn ®éng “Mçi thÇy gi¸o, c« gi¸o lµ mét tÊm g­¬ng ®¹o ®øc, tù häc vµ s¸ng t¹o”.


+ Thùc hiÖn néi dung gi¸o dôc “Häc tËp vµ lµm theo tÊm g­¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh” trong c¸c m«n  häc vµ c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc trong nhµ tr­êng phï hîp víi ®Æc ®iÓm t©m lý häc sinh tiÓu häc; Tæ chøc giíi thiÖu th©n thÕ, sù nghiÖp vµ ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh trong c¸c buæi sinh ho¹t tËp thÓ, ngoµi giê lªn líp.


+ Tuyªn truyÒn, chØ ®¹o c¸n bé, gi¸o viªn thùc hiÖn tèt c¸c quy ®Þnh vÒ ®¹o ®øc nhµ gi¸o, coi träng viÖc rÌn luyÖn phÈm chÊt, lèi sèng, l­¬ng t©m nghÒ nghiÖp; khuyÕn khÝch c¸n bé qu¶n lý, gi¸o viªn häc tËp vµ s¸ng t¹o; ®¸u tranh kiªn quyÕt víi c¸c biÓu hiÖn vi ph¹m ph¸p luËt vµ ®¹o ®øc nhµ gi¸o. Ph¸t ®éng häc tËp nh÷ng tÊm g­¬ng nhµ gi¸o tiªu biÓu, xuÊt s¾c t¹i ®Þa ph­¬ng vµ c¸c tØnh b¹n trong ph¹m vi c¶ n­íc.


+ KÞp thêi ph¸t hiÖn vµ ng¨n chÆn nh÷ng hµnh vi xóc ph¹m danh dù, x©m ph¹m th©n thÓ häc sinh hoÆc ng­êi kh¸c, vi ph¹m quy ®Þnh vÒ c¸c hµnh vi kh«ng ®­îc lµm ®èi víi nhµ gi¸o.


2. TiÕp tôc thùc hiÖn ChØ thÞ sè 40/2008/CT-BGD&§T ngµy 22/7/2008 vµ KÕ ho¹ch sè 307/KH-BGD&§T ngµy 22/7/2008 cña Bé gi¸o dôc vµ §µo t¹o ph¸t ®éng triÓn khai phong trµo thi ®ua “X©y dùng tr­êng häc th©n thiÖn, häc sinh tÝch cùc”.


+ Chó träng gi¸o dôc ®¹o ®øc, kü n¨ng sèng cho häc sinh th«ng qua c¸c m«n häc vµ c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc. Nhµ tr­êng x©y dùng quy t¾c øng xö v¨n ho¸ ®Ó mäi thµnh viªn thùc hiÖn.


+ §Èy m¹nh phong trµo x©y dùng tr­êng, líp xanh, s¹ch, ®Ñp.


+ T¨ng c­êng c¸c néi dung gi¸o dôc v¨n ho¸ truyÒn thèng th«ng qua c¸c trß ch¬i d©n gian, h¸t d©n ca. Tæ chøc c¸c ho¹t ®éng vui ch¬i, gi¶i trÝ tÝch cùc, c¸c ho¹t ®éng v¨n ho¸, thÓ thao, ho¹t ®éng ngoµi giê lªn líp, ngo¹i kho¸ phï hîp víi ®iÒu kiÖn tõng tr­êng vµ ®Þa ph­¬ng.


+ Tæ chøc cho häc sinh ch¨m sãc, b¶o vÖ c¸c c«ng tr×nh v¨n ho¸, di tÝch lÞch sö.


+ Tæ chøc lÔ khai gi¶ng n¨m häc míi víi c¶ phÇn lÔ vµ phÇn héi trang träng, gän nhÑ,vui t­¬i, t¹o kh«ng khÝ phÊn khëi cho häc sinh b­íc vµo n¨m häc míi.


+ Tæ chøc lÔ ra tr­êng cho häc sinh hoµn thµnh ch­¬ng tr×nh tiÓu häc, t¹o dÊu Ên tèt ®Ñp cho häc sinh tr­íc khi ra tr­êng.


+ N©ng cao chÊt l­îng c¸c tiªu chÝ “Tr­êng häc th©n thiÖn, häc sinh tÝch cùc”.

2. C«ng t¸c tæ chøc, x©y dùng ®éi ngò

KiÖn toµn vµ lµm tèt c«ng t¸c thiÕt lËp, l­u tr÷ hå s¬ cña hai tæ chuyªn m«n vµ tæ v¨n phßng. Gi÷ æn ®Þnh ®éi ngò c¸n bé. Thµnh lËp Héi ®ång T§KT vµ c¸c héi ®ång t­ vÊn kh¸c theo quy ®Þnh cña §iÒu lÖ tr­êng tiÓu häc míi. M¹nh d¹n h¬n n÷a trong viÖc ph©n cÊp, giao quyÒn cho c¸c tæ. Ph©n c«ng c«ng viÖc cô thÓ ®i ®«i víi viÖc th­êng xuyªn kiÓm tra ®¸nh gi¸ c«ng viÖc ®­îc giao víi tõng c¸ nh©n.

Gi÷ v÷ng vÞ trÝ vµ n©ng cao vai trß l·nh ®¹o cña chi bé §¶ng, cña ban chi uû. Duy tr× vµ n©ng cao chÊt l­îng c¸c cuéc häp giao ban. T¹o sù phèi hîp nhÞp nhµng, hiÖu qu¶ gi÷a c¸c tæ chøc trong ®¬n vÞ.

Víi ®Æc ®iÓm ®éi ngò gi¸o viªn vÒ tuæi ®êi vµ tuæi nghÒ ®Òu rÊt trÎ dÉn ®Õn nhiÒu h¹n chÕ. Víi môc tiªu x©y dùng ®éi ngò nhµ gi¸o theo chuÈn gi¸o viªn tiÓu häc ban hµnh theo QuyÕt ®Þnh sè 14/2007/Q§-BGD&§T ngµy 04 th¸ng 5 n¨m 2007 cña Bé tr­ëng Bé Gi¸o dôc vµ §µo t¹o c¸c gi¶i ph¸p ®Æt ra lµ :

- Néi dung båi d­ìng th­êng xuyªn cÇn tËp trung vµo c¸c vÊn ®Ò : kÜ n¨ng s­ ph¹m, ph­¬ng ph¸p d¹y häc.

- Tæ chøc nghiªm tóc k× thi tuyÓn viªn chøc. Lµm tèt c«ng t¸c h­íng dÉn thö viÖc víi viªn chøc tróng tuyÓn.

- Båi d­ìng n©ng cao sù hiÓu biÕt vÒ c«ng viÖc, n©ng cao tr×nh ®é cña ®éi ngò tæ tr­ëng, tæ phã, TPT.

- Duy tr× vµ n©ng cao hiÖu qu¶ c¸c buæi sinh ho¹t tæ, nhãm chuyªn m«n.

- BiÓu d­¬ng, khen th­ëng kÞp thêi nh÷ng c¸n bé gi¸o viªn cã thµnh tÝch xuÊt s¾c; x©y dùng vµ thùc hiÖn Quy chÕ n©ng l­¬ng tr­íc h¹n.

- T¨ng c­êng c«ng t¸c kiÓm tra chuyªn m«n, kiÓm tra chuyªn ®Ò, kiÓm tra toµn diÖn theo ®Þnh k× vµ kiÓm tra ®ét xuÊt. Lµm tèt c«ng t¸c ®¸nh gi¸ xÕp lo¹i cuèi n¨m.

- Tæ chøc c¸c chuyªn ®Ò cÊp tæ, cÊp tr­êng coi träng tÝnh nghiªm tóc, hiÖu qu¶

- Tæ chøc thi d¹y giái, thi lµm vµ sö dông §DDH


- Ph¸t ®éng phong trµo viÕt vµ ¸p dông SKKN


3. C«ng t¸c d¹y häc vµ gi¸o dôc


3.1 C¸c ho¹t ®éng trÝ dôc

- Thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh gi¸o dôc phæ th«ng ban hµnh kÌm theo Q§ sè 16/2006/Q§-BGD&§T ngµy 05 th¸ng 5 n¨m 2006 cña Bé tr­ëng Bé GD&§T.

- S¾p xÕp 100% sè líp ®­îc häc 9 buæi/tuÇn, 2 buæi/ngµy

- Tæ chøc häc sinh c¸c khèi líp 3, 4 vµ 5 häc m«n tù chän Tin häc. Häc sinh líp 1, 2 häc T.Anh ch­¬ng tr×nh NextStop víi thêi l­îng 2 tiÕt/tuÇn; häc sinh líp 3 häc ch­¬ng tr×nh T.Anh 4 tiÕt/tuÇn; häc sinh líp 4 vµ 5 tiÕp tôc häc ch­¬ng tr×nh T.Anh LesLeang

- Tæ chøc kiÓm tra kh¶o s¸t chÊt l­îng ®Çu n¨m lµm c¨n cø giao chØ tiªu tr¸ch nhiÖm tíi tõng c¸ nh©n.

- Tæ chøc kiÓm tra ®Þnh k× theo h­íng dÉn cña PGD&§T ®¶m b¶o nghiªm tóc, ph¶n ¶nh ®óng kÕt qu¶ gi¶ng d¹y cña GV, kÕt qu¶ häc tËp cña häc sinh.

- Thµnh lËp vµ tæ chøc båi d­ìng ®éi tuyÓn HSG (v¨n ho¸, Tin häc, TiÕng Anh vµ viÕt ®Ñp).

- Trong c¸c tiÕt ho¹t ®éng tËp thÓ ®Çu tuÇn (Chµo cê ®Çu tuÇn) ph©n c«ng gi¸o viªn tæ chøc kiÓm tra viÖc n¾m kiÕn thøc c¬ b¶n cña häc sinh, tæ chøc c¸c ho¹t ®éng rÌn kÜ n¨ng sèng. Qua ®ã nh»m t¹o ra sù thi ®ua, phÊn ®Êu gi÷a c¸c häc sinh.

3.2 Gi¸o dôc ®¹o ®øc vµ kÜ n¨ng sèng

Th«ng qua viÖc d¹y häc c¸c m«n häc b¾t buéc vµ tù chän, th«ng qua c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc ngoµi giê lªn líp nh»m rÌn luyÖn ®¹o ®øc, ph¸t triÓn n¨ng lùc, båi d­ìng n¨ng khiÕu cho häc sinh. Víi môc tiªu 100% häc sinh xÕp lo¹i h¹nh kiÓm Thùc hiÖn ®Çy ®ñ, t¹o ra sù tiÕn bé râ rÖt trong viÖc gi¸o dôc kÜ n¨ng sèng, c¸c biÖn ph¸p thùc hiÖn lµ :

- Theo dâi vµ ®¸nh gi¸ h¹nh kiÓm cña häc sinh mét c¸ch chÝnh x¸c, khoa häc. Trong ®ã nh÷ng c¨n cø nh­ viÖc chÊp hµnh néi quy cña nhµ tr­êng, chÊp hµnh an toµn giao th«ng lµ nh÷ng tiªu chÝ cøng trong ®¸nh gi¸.

- N©ng cao chÊt l­îng c¸c tiÕt sinh ho¹t líp, sinh ho¹t §éi vµ Sao nhi ®ång. ViÖc ®¸nh gi¸ thi ®ua tõng th¸ng ®èi víi mçi häc sinh ph¶i thùc sù mang l¹i hiÖu qu¶, t¹o ra ®­îc ý thøc tr¸ch nhiÖm, sù phÊn ®Êu v­¬n lªn cña häc sinh.

- GV ph¶i th­êng xuyªn uèn n¾n, söa ch÷a nh÷ng khuyÕt ®iÓm häc sinh m¾c ph¶i. Trong ph­¬ng ph¸p d¹y häc chó träng viÖc h­íng dÉn häc sinh kÜ n¨ng ho¹t ®éng nhãm, kÜ n¨ng tù häc.

3.3 Gi¸o dôc thÓ chÊt, ytÕ tr­êng häc

- Tæ chøc KTSK häc sinh 2 lÇn/n¨m häc. TriÓn khai hiÖu qu¶ sóc miÖng n­íc Florua tíi 100% häc sinh. Duy tr× c«ng t¸c phæ biÕn, h­íng dÉn häc sinh phßng bÖnh theo mïa. KiÓm tra th­êng xuyªn viÖc vÖ sinh m«i tr­êng, vÖ sinh nguån n­íc, vÖ sinh ytÕ c¸c phßng häc, c¸c phßng chøc n¨ng

- S¾p xÕp TKB m«n ThÓ dôc mét c¸ch hîp lÝ. Ph¸t ®éng 100% häc sinh cã giµy bata hoÆc dÐp quai hËu trong giê häc thÓ dôc.

- Tæ chøc c¸c ho¹t ®éng NGLL nh»m n©ng cao chÊt l­îng GD kÜ n¨ng sèng, n©ng cao c¸c tiªu chuÈn tr­êng häc th©n thiÖn.

3.4 Gi¸o dôc vµ b¶o vÖ m«i tr­êng

X©y dùng néi dung GD m«i tr­êng tÝch hîp trong c¸c m«n häc phï hîp. ph¸t ®éng, tæ chøc häc sinh trång c©y xanh trong phßng häc, ch¨m sãc CTMN, vÖ sinh s©n ®×nh. Mua míi thïng chøa r¸c ®Æt t¹i c¸c phßng häc vµ nh÷ng vÞ trÝ thÝch hîp trong khu«n viªn nhµ tr­êng. Th­êng xuyªn kiÓm tra c«ng t¸c vÖ sinh ytÕ ®Ó ®¹t môc tiªu tr­êng häc th©n thiÖn, líp häc th©n thiÖn vµ giê häc th©n thiÖn.

3.5 Gi¸o dôc an toµn giao th«ng

Víi môc tiªu kh«ng cã HS, CBGV vi ph¹m trËt tù ATGT ; n©ng cao ý thøc vÒ thùc hiÖn TT ATGT, kh«ng cã hiÖn t­îng ïn t¾c t¹i khu vùc cæng tr­êng, c¸c biÖn ph¸p vµ ho¹t ®éng triÓn khai gåm :

- Tuyªn truyÒn, phæ biÕn néi dung NghÞ quyÕt 32 vµ KÕ ho¹ch triÓn khai thùc hiÖn NQ 32 cña ChÝnh phñ tíi toµn thÓ CB, GV vµ häc sinh.

- TriÓn khai thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh GD ATGT ®¶m b¶o néi dung vµ thêi gian quy ®Þnh.


- Thµnh lËp ®éi xung kÝch ATGT víi GV vµ häc sinh.

- Thùc hiÖn TT ATGT lµ tiªu chÝ cøng trong ®¸nh gi¸ h¹nh kiÓm häc sinh vµ ®¸nh gi¸ CB, gi¸o viªn, CNV.

3.6 Gi¸o dôc truyÒn thèng quª h­¬ng, ®Êt n­íc

Tæ chøc häc sinh nghe kÓ chuyÖn truyÒn thèng vÒ quª h­¬ng øng HoÌ; tæ chøc häc sinh th¨m viÕng nghÜa trang liÖt sÜ, th¨m ®×nh lµng; tæ chøc thi t×m hiÓu vÒ c¸c ngµy lÔ, vÒ g­¬ng anh hïng liÖt sÜ, vÒ g­¬ng ng­êi tèt viÖc tèt. Tæ chøc thi tiÕng h¸t d©n ca, trß ch¬i d©n gian, ...

4. C«ng t¸c thi ®ua

Tæ chøc tuyªn truyÒn, ph¸t ®éng thi ®ua mét c¸ch s©u réng vµ ®ång bé trªn c¬ së sù phèi hîp gi÷a c¸c ®oµn thÓ.

KÕt qu¶ thùc hiÖn nhiÖm vô ®­îc giao lµ c¨n cø chÝnh ®Ó ®¸nh gi¸ xÕp lo¹i c¸c danh hiÖu thi ®ua. Kiªn quyÕt kh«ng ®Ò nghÞ xÕp lo¹i thi ®ua víi nh÷ng c¸ nh©n, tËp thÓ kh«ng kh«ng ®¶m b¶o c¸c tiªu chÝ (kh«ng suy t«n).

ViÖc s¬ kÕt ®¸nh gi¸ thi ®ua ph¶i ®­îc c¸c ®oµn thÓ, c¸c tËp thÓ vµ Héi ®ång T§KT thùc hiÖn nghiªm tóc.

5. X©y dùng c¬ së vËt chÊt

- Ph¸t huy vµ duy tr× nh÷ng trang thiÕt bÞ s½n cã. T¨ng c­êng c«ng t¸c qu¶n lÝ, b¶o qu¶n, sö dông cã hiÖu qu¶. Lµm tèt c«ng t¸c b¶o vÖ.

- TÝch cùc tham m­u víi §¶ng vµ chÝnh quyÒn ®Þa ph­¬ng ®Ó tiÕn hµnh giao bæ sung më réng diÖn tÝch nhµ tr­êng. Mua bæ sung s¸ch gi¸o khoa, s¸ch nghiÖp vô phôc vô c«ng t¸c gi¶ng d¹y.

- Ph¸t ®éng häc sinh quyªn gãp x©y dùng tñ s¸ch gi¸o khoa dïng chung


- T¨ng c­êng ®Çu t­ trang thiÕt bÞ phßng chøc n¨ng, phßng häc

- X©y dùng th­ viÖn th©n thiÖn


- Sö dông phÇn mÒm trong c«ng t¸c qu¶n lÝ tµi chÝnh, c«ng t¸c nh©n sù, ®Æc biÖt lµ sö dông phÇn mÒm trong c«ng t¸c phæ cËp vµ qu¶n lÝ häc sinh, phÇn mÒm qu¶n lÝ th­ viÖn, phÇn mÒm qu¶n lÝ c¸c m¸y vi tÝnh trong phßng Tin häc.

- Duy tr× vµ ph¸t huy hiÖu qu¶ cña viÖc kÕt nèi internet toµn bé hÖ thèng m¸y tÝnh trong ®¬n vÞ nh»m t¹o ®iÒu kiÖn cho CB, GV, CNV vµ toµn thÓ häc sinh tra cøu, khai th¸c th«ng tin, khai th¸c "kho s¸ch, b¸o" trªn m¹ng.

6. C¸c ho¹t ®éng cña c¸c tæ chøc §¶ng vµ ®oµn thÓ

- Môc tiªu : Duy tr× danh hiÖu Chi bé trong s¹ch, v÷ng m¹nh; phÊn ®Êu ®¹t danh hiÖu C«ng ®oµn v÷ng m¹nh, c¬ quan v¨n ho¸; chi ®oµn thanh niªn kh¼ng vai trß tiÒn phong g­¬ng mÉu trong mäi c«ng viÖc cña ®¬n vÞ.

- C¸c biÖn ph¸p : Duy tr× vµ n©ng cao chÊt l­îng, nÒn nÕp sinh ho¹t cña tõng ®oµn thÓ. N©ng cao chÊt l­îng c¸c cuéc häp liªn tÞch. Gi÷ v÷ng vµ n©ng cao vÞ trÝ l·nh ®¹o cña chi bé, cña ban chi uû. Chi bé lµm tèt c«ng t¸c kiÓm tra, c«ng t¸c c¸n bé. Trong ®¸nh gi¸ c¸n bé viÖc tham m­u, ®Ò xuÊt ®­îc coi lµ tiªu chÝ cøng.

7. C¸c ho¹t ®éng x· héi

TÝch cùc tham gia c¸c ho¹t ®éng tõ thiÖn do MTTQ,Héi CT§, Héi KhuyÕn häc, C§GD-PGD ph¸t ®éng

X· héi ho¸ gi¸o dôc : 

- §Èy m¹nh vµ lµm tèt c«ng t¸c tuyªn truyÒn th«ng qua BC§ phæ cËp, th«ng qua c¸c cuéc häp CMHS, ...

- T¨ng c­êng vµ n©ng cao hiÖu qu¶ sù phèi hîp gi÷a nhµ tr­êng, CMHS vµ c¸c ®oµn thÓ trong ®Þa ph­¬ng.

- Thµnh lËp ®éi tuyÓn bãng ®¸ häc sinh nam phèi hîp cïng Ban Th­êng vô ®oµn x· tæ chøc tËp luyÖn.

- Tæ chøc häc sinh nghe c¸c chó, c¸c b¸c trong Héi CCB kÓ chuyÖn truyÒn thèng dÞp 22/12.

- Phèi hîp cïng Héi CCB, Héi Cùu gi¸o chøc, Ban ®¹i diÖn CMHS tÆng th­ëng nh÷ng em häc sinh cã kÕt qu¶ xuÊt s¾c trong häc tËp vµ rÌn luyÖn.


- VËn ®éng CMHS ñng hé tiÒn ®iÖn sinh ho¹t, mua n­íc uèng cho häc sinh. VËn ®éng nh÷ng nhµ h¶o t©m ñng hé x©y dùng c¬ së vËt chÊt nhµ tr­êng.
chØ tiªu c¬ b¶n

- Huy ®éng 100% sè trÎ 6 tuæi vµo líp 1. Kh«ng cã häc sinh bá häc. PC ®¹t møc 1

- HS ®­îc c«ng nhËn giái tØnh : 02 em


- HS ®­îc c«ng nhËn giái huyÖn : 15 em


- TØ lÖ HSG ®¹t : 33,5%


- TØ lÖ HSTT ®¹t : 40%


- Sè HS ph¶i «n tËp trong hÌ : Kh«ng


- Sè häc sinh l­u ban : Kh«ng


- Häc sinh hoµn thµnh CTTH ®¹t 100%

- 100% häc sinh xÕp lo¹i h¹nh kiÓm TH§§
- Gi¸o viªn d¹y giái tr­êng: 15
- Gi¸o viªn giái cÊp huyÖn: 5
- §¹t danh hiÖu L§TT: 100%
- §¹t danh hiÖu CST§ cÊp c¬ së: 7
- XÕp lo¹i chuÈn NN, xÕp lo¹i VC : XuÊt s¾c 7; Kh¸ 28
- Tr­êng ®¹t c¸c tiªu chÝ TT L§TT; ®¹t c¸c tiªu chÝ C¬ quan, ®¬n vÞ v¨n ho¸ vµ ®¹t c¸c tiªu chÝ tr­êng häc th©n thiÖn
- Tæ ®¹t c¸c tiªu chÝ tæ TT: Tæ 4-5; tæ 1-2-3
- Th­ viÖn gi÷ v÷ng th­ viÖn chuÈn. §¹t Th©n thiÖn
- §oµn TN, §éi TN ®¹t v÷ng m¹nh
- C«ng ®oµn ®¹t c¸c tiªu chÝ V÷ng m¹nh


Trªn ®©y lµ néi dung c¬ b¶n cña KÕ ho¹ch n¨m häc 2011-2012. PhÇn kÕ ho¹ch tõng th¸ng xin phÐp kh«ng tr×nh bµy trong héi nghÞ.
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